

“2019感动江苏十大人物”投票进行中

“感动候选人”的身边人留言分享感动



“都是好样的！”“很感动，都是好人，都值得被尊重”……5月12日，“2019感动中国·江苏十大感动人物”推选活动投票通道在现代快报官方微信、ZAKER客户端、现代快报网三个平台正式开启，吸引了众多网友关注和参与。截至5月14日17:00，票数最多的一位候选人已获得2万多票。

作为央视品牌栏目“感动中国”在江苏的唯一合作媒体，2019年冬天，现代快报第8年延续感动，与央视联合开启“感动中国”江苏地区的人物推选，以及“2019感动中国·江苏十大感动人物”推选活动。从城市中心到田间地头，现代快报记者的脚步遍布江苏各地，为这份感动名单添上了37个人物（群体）的名字。在这些候选人中，有的人已经永远地离开了我们，但他们留下了太多感动。投票页面下方，不少网友留言追忆他们的感人事迹。

实习生 杜雪迎
现代快报+/ZAKER南京记者
蔡梦莹 王益



梅鹤康生前去企业参观学习的工作照 陈海渊供图



梅书记走了，村民至今珍藏他的短信和工作照

在现代快报官方微信“2019感动江苏十大人物”投票页面的评论区，有这样一条留言：“梅鹤康老书记虽然离开了我们，但他为五一村的高速发展呕心沥血，直到生命的最后一刻……一幕幕一件件往事都浮现在我们的眼前，让人难以忘怀。”

写下这条留言的陈海渊，是常州市武进区横山桥五一村村民。梅鹤康生前是五一村党委书记，20多年如一日呕心沥血地操持村务。2019年8月25日，梅书记的生命定格在68岁。进了ICU病房，他仍然牵挂着村里的事。

“梅书记是我们特别敬重的老书记。”陈海渊告诉现代快报记者。

老同事追忆“完美法官”：严得苛刻，爱得真切

在同事眼中，常州市中级人民法院副院长张建文是个“完美主义者”，他曾被授予“全省审判业务专家”称号，承办的案件无一错案，无一“关系案”“人情案”，无一信访投诉。近几年，他更是一心扑在大案要案上，其间出现吞咽困难、多次咳血的症状，他也没顾上检查。当他最终卸下“重担”走进医院时，已错过了最佳治疗期，被确诊为食道癌晚期。2019年6月23日，在与病魔抗争了将近一年后，离开了人世。

“回忆起张建文院长，法院人有说不尽道不完的追思。”常州市天宁区人民法院政治处主任涂文杰在留言中写道。他告诉现代快报记者，2003年1月，张建文来天宁区人民法院担任院长，他们一起共事过三年。在他印象中，张建文常挂在嘴边的一句话是“严得苛刻，爱得真切”，而他本人也以实际行动践行着这句话。

陈海渊1992年在村里的支持下创办了江苏华耐衬里材料有限公司，生产石油化工行业配套产品。他回忆起一件小事，2017年4月9日，他的老厂消火栓更新，需要对接水管线路。“当时，梅书记因咽喉癌切除声带，不能讲话，我就给他发短信。他很快回复我说，好弄尽量弄！弄不好找他。”

“他是军人出身，做事干练，性格直爽。”陈海渊还特地翻出了珍藏的照片。2018年10月，梅鹤康带领村企业支部的同志们去江阴、张家港等党建工作先进企业参观学习，当时陈海渊负责拍照。照片中，梅鹤康正在仔细听讲解，他衣着朴素，精神矍铄。

“在工作上一直严格要求自己和我们所有人。他的严格体现在对纪律的管理和对工作的规范上。”而与此同时，同事们有什么难处，张建文都会给予关心和帮助，让大家觉得很温暖。

常州人赵焕兴同样对张建文印象深刻。“不论是工作还是生活中，他的一言一行都赢得了大家的认可和尊重。”他告诉记者，2014年他认识了张建文，工作上张建文是个一身正气的法院人，在生活中非常守时，也平易近人。

“本来2018年他就要去体检的，但他说手上的案子太大了，走不开，坚持要审理完再去检查。”赵焕兴惋惜地说，如果张建文能早一点去检查，可能就会早一点发现病症及时治疗。更让他感慨的是，住院期间，张建文向医生要了食道癌相关书籍来看，“他鼓励同病房的病人，告诉他们这个病的治疗方法，说病是能治好的。”

贝壳再次宣战假房源：“全民较真计划”110城落地，假一立赔100元

如今，网上看房、找房已是大势所趋，疫情期间，在线看房更是凭借安全、便捷、高效的特点成为消费者的优先选择。然而，网上虚报价格、隐瞒信息、夸大宣传等假房源套路也是层出不穷，让用户不胜其扰。

作为科技驱动的居住服务平台，5月12日贝壳找房发起“2020全民较真计划”，承诺贝壳平台所有房源“假一立赔百元”，同时全面升级贝壳真房源保障体系，并联合全国数百家媒体在110多个城市开展较真行动，呼吁广大用户实时监督平台房源信息，向假房源硬核宣战。

四项承诺假一赔百，四大保障体系全面升级

近日，南方都市报民调中心发布的权威调研报告《2020互联网“虚假房源”调查报告》显示，超六成受

访者遇到过虚假房源，其中近八成虚假房源来自网络房产信息平台。受访者遭遇房源信息不实的情况主要包括挂出不存在的虚假房源，图片模糊或过度美化，户型、朝向、楼层、楼龄、交通配置等信息不实、用虚假低价吸引眼球等。

针对这些困扰用户的问题，贝壳找房延承链家标准，携手全国200多个经纪品牌、38万经纪人推出四项真房源承诺：真实存在、真实图片、真实在售、真实价格，率先在行业内对房源虚假做出承诺保障。贝壳表示，全平台任何房源均接受全民监督和举报，凡不符合以上承诺的房源，贝壳都会向举报者赔付100元人民币，上不封顶。

同时，为了让更多用户体验到真房源带来的优质选房购房体验，贝壳找房特开展了“全民较真计划”，通

过联合全国数百家媒体开展较真行动，接受全民监督；同时从5月中旬到6月底，将在全国110个城市开展数千场社区活动，将真房源服务带入社区，届时从各种渠道参与该计划的用户，除了贝壳承诺的假一赔百元保障，还有机会获得“社区较真卫士”等称号，赢取额外奖励。

真房源背后硬核支撑：四大保障体系全面升级

行业发展多年，假房源为什么如顽症般难以根除？业内人士指出，除了行业套路恶习的延承，做到真房源其背后需要付出的努力也非常巨大。

一方面，房产经纪行业发展二十年，经历过漫长的野蛮生长阶段，经纪人和门店的服务水平和理念目前仍参差不齐。同时，二手房作为一



南都民调中心《2020互联网“虚假房源”调查报告》数据

种复杂的非标商品，本身的价格、房源抵押、贷款、户口等信息也都是处于动态变化中的，动态、实时保障其真实性难度非常大。“作为平台而言，要保障平台真正做到真房源，除了需要品质服务的理念宣导，还需

要强大的技术数据支撑、完善的规则约束，以及强有力的运营管控等，对平台要求很高。”

可以看到，在贝壳的倡导下，“真房源”正成为众多新经纪品牌自身的价值观与服务底色。 通讯员 王玉

投票赢手机大奖

投票通道5月12日起全面开放，公众可以通过ZAKER客户端、现代快报官方微信、现代快报网参与投票，为平凡英雄点赞，并推选“2019感动江苏十大人物”。投票截止时间为5月22日17:00。

▶ 奖品设置

- 一等奖:2名，赠送价值4499元的华为Mate 30 5G手机各一部
- 二等奖:5名，赠送价值500元的礼品各一份
- 三等奖:10名，赠送价值200元的礼品各一份
- 参与奖:15名，赠送价值100元的礼品各一份

抽奖结果将在ZAKER客户端、现代快报官方微信、现代快报同时公布。

一、投票方式

(1) 投票采取现代快报官方微信、ZAKER客户端(快快南京频道)、现代快报网3种方式。

(2) 投票范围为主办单位公布的37个“2019感动中国·江苏十大感动人物”候选人(含群体)。请在投票前阅读候选人的基本情况和事迹介绍，投上你庄严的一票。

(3) 投票人须填写真实信息和有效手机号码，不填、错填无效。主办单位对投票人信息严格保密。

二、投票细则

(一)微信投票

1. 扫描二维码，关注现代快报官方微信，点击底部菜单的“感动江苏”栏目。
2. 从“感动江苏”栏目进入文章页面，请根据提示进行投票。

3. 通过现代快报官方微信投票的网友，请关注现代快报公众号，回复#感动江苏#+姓名+联系方式，可参加抽奖。

(二)ZAKER客户端投票

1. 识别二维码，下载ZAKER客户端，在Tab南京频道轮播图位置，或订阅“快快南京”频道进行投票。

2. 参与投票的登录用户可以参与抽奖：打开ZAKER客户端后，选择用微信、微博、QQ、手机号码任一方式登录者视为登录用户。

(三)现代快报网投票

1. 用户登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>)“2019感动中国江苏地区候选人投票网页”参与投票。
2. 网络投票：投票期间每个IP每天限投10票；网络投票需输入手机号码。